



Den otevřených dveří



55. výročí ZŠ TGM Blatná

Dnem otevřených dveří oslavila naše škola 26. listopadu své 55. narozeniny. Jsme velmi potěšeni, že více než **600 návštěvníků** přišlo krásné výročí oslavit s námi. Sváteční den jsme zahájili vystoupením pěveckého sboru pod taktovkou Mgr. Věry Uriánkové. Do sboru nově patří i paní učitelky a ukázalo se, že společné procítěné vystoupení vzalo všechny posluchače za srdce. Na vánoční vlně se neslo i představení žáků 2. A, jež vzniklo pod vedením Mgr. Pavly Fousové. Na adventní čas nás příjemně naladila tradiční vánoční výstava a výzdoba školy. Paní vychovatelky Jana Greifonerová, Ivana Prokošová a Zuzana Voračková věnovaly přípravě těchto krásných dekorací spoustu času. Velký dík patří všem pedagogům a zaměstnancům, kteří připravovali tento den s neobyčejnou pečlivostí a pílí.

Ti, kdo si přišli prohlédnout naši školu, mohli využít **komentované prohlídky**, které probíhaly každou hodinu. Průvodci se stali naši pedagogové. Dlouho jsme se také těšili na možnost představit veřejnosti novou přístavbu, která vyrostla na školním dvoře. Nová budova vznikla díky dotačnímu programu - Rozšíření výukových prostor ZŠ T. G. Masaryka Blatná, **výzva 46 IROP - infrastruktura základních škol - SC 2. 4. Naše výukové prostory se obohatily o polytechnickou učebnu, cvičnou kuchyňku a učebnu dílen**. Stavba i s vybavením učeben byla úspěšně dokončena v červnu 2020, ale vzhledem ke koronavirové pandemii jsme nemohli veřejnosti tyto prostory představit již dříve.

Učebny jsou vybaveny **nejmodernější didaktickou technikou a pomůckami**. V hodinách pracovních činností mají žáci možnost využívat robotické stavebnice. Díky dotačnímu programu jsme získali i 3D tiskárnu. Třída je samozřejmě vybavena interaktivní tabulí. Vizuálně působí polytechnická učebna jako krásný a velkorysý prostor se střešními okny. Prakticky se jedná o plně odbornou učebnu, vybavenou notebooky, interaktivní tabulí a moderními didaktickými pomůckami pro výuku fyziky. V pracovních činnostech při výuce **pěstivelských prací** využíváme jako **venkovní učebnu** i prostor pod pergolou. Do venkovní učebny jsme pořídili stoly a lavice, které se dají různě sestavit podle potřeb vyučujícího. Díky přístavbě vzniklo také nové **hřiště** s pevnými hracími prvky. Nová budova je velkým přínosem pro zkvalitnění výuky. Děkujeme našemu zřizovateli Městu Blatná, že nás v dotačním programu podpořil a dovedl ho do zdárného konce.

Na školním dvoře zpřijemnilo sobotní den svou „kavárnou“ **rodiče našich žáků**. Mohli jste se zahřát u vánočního vína a ochutnat dobroty, které napekli. Všem rodičům, kteří obětovali svůj čas a energii na přípravu tohoto voňavého zastavení a neodradilo je ani nevlídné listopadové počasí, velice děkuji! Také děkuji všem, kteří podpořili rodiče nákupem dobrot. Výtěžek z prodeje putuje na účet S. R. P. Š., z. s. z. Tyto finanční prostředky budou využity na podporu aktivit našich žáků.

Věřím, že Vy, kteří jste narozeninový den strávili společně s námi, jste se naladili na dobu adventní a že Vám u nás bylo příjemně. Srdečně Vám děkujeme za přízeň a podporu. Přeji všem klidný a pohodový advent!

Mgr. Zdenka Dvořáková, ředitelka školy

Rádi bychom poděkovali Michalu Dvořákovi za fotodokumentaci celé dne. Naše poděkování patří i Technickým službám Města Blatná za pomoc s instalací vánočního stroměčku. Na přípravě výročí se společně s učiteli a dalšími pracovníky školy podílelo bezmála 90 žáků. S ozvučením pěveckého vystoupení si hravě poradili naši bývalí absolventi Martin Uriánek a Milan Čapek. Děkujeme!

